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Γιορτάστε την τελετή της επιτυχίας με ένα σχέδιο εξοικονόμησης σκέψεων, χρόνου και λόγων. Ανάψτε
το λυχνάρι της ελπίδας στις αποκαρδιωμένες ψυχές.

Σήμερα είναι μια μέρα αγάπης. Όλα εσείς τα παιδιά παντού είστε βυθισμένα στον Ωκεανό της Αγάπης. Αυτή
η αγάπη σας κάνει εύκολους γιόγκι. Η αγάπη είναι κάτι που σας οδηγεί πέρα από κάθε άλλη έλξη. Όλα εσείς
τα παιδιά έχετε την ευλογία της αγάπης ως ευλογία από τη γέννηση. Η αγάπη έχει τη δύναμη να κάνει
δυνατή τη μεταμόρφωση. Έτσι, σήμερα, ο Μπάμπα είδε δύο είδη παιδιών παντού. Όλα είναι αξιαγάπητα
(lovely) παιδιά, αλλά το ένα είδος είναι τα αξιαγάπητα παιδιά και το άλλο είδος είναι τα παιδιά που είναι
απορροφημένα στην αγάπη (loveleen). Τα παιδιά που είναι απορροφημένα στην αγάπη, είναι αυτόματα και
εύκολα ίσα με τον Πατέρα σε κάθε τους σκέψη, ανάσα, λόγο και πράξη. Γιατί; Ο Πατέρας έχει δώσει σε
εσάς παιδιά την ευλογία να είστε δυνατοί. Η σημερινή μέρα ονομάζεται ημέρα ενθύμησης και δύναμης.
Γιατί; Ο πατέρας έκανε τον εαυτό του τη ραχοκοκαλιά αυτήν την ημέρα και αποκάλυψε τα παιδιά, που είναι
απορροφημένα στην αγάπη πάνω στη σκηνή του κόσμου. Στη σωματική μορφή, αποκάλυψε τα παιδιά και ο
ίδιος έγινε σύντροφος στη άβιακτ μορφή.

Σε αυτήν την ημέρα ενθύμησης και δύναμης, ο ΜπαπΝτάντα μετέτρεψε τα παιδιά σε κυρίους και έδωσε στα
παιδιά τις κύριες παντοδύναμες εξουσίες, το έργο της αποκάλυψης του Πατέρα της Παντοδύναμης Εξουσίας.
Βλέποντας αυτό, ο Πατέρας είναι χαρούμενος, επειδή όλα τα παιδιά είναι απασχολημένα με αυτό το έργο
της αποκάλυψης του Πατέρα, δηλαδή, με το έργο της ωφέλειας του κόσμου και της μεταμόρφωσης του
κόσμου, σύμφωνα με την ικανότητα και τη δύναμή τους. Χρησιμοποιείτε την κληρονομιά όλων των
δυνάμεων που έχετε λάβει από τον Πατέρα για τον εαυτό σας και για τις ψυχές του κόσμου. Ο ΜπαπΝτάντα
δίνει πολλαπλά εκατομμύρια συγχαρητήρια από καρδιάς σε εσάς παιδιά, που είστε τέτοιες κύριες
παντοδύναμες εξουσίες, πολύπλευροι υπηρέτες, που διατηρείτε τον ζήλο και τον ενθουσιασμό σας ίσο με
αυτόν του Πατέρα και που είστε αλτρουιστές και απεριόριστοι υπηρέτες. Συγχαρητήρια. Συγχαρητήρια.
Τόσο σε αυτή τη χώρα όσο και στο εξωτερικό - τα παιδιά αυτής της χώρας δεν υστερούν και τα παιδιά από
το εξωτερικό δεν υστερούν. Ο ΜπαπΝτάντα τραγουδά τον έπαινο τέτοιων παιδιών στην καρδιά Του και
τραγουδάει επίσης το τραγούδι, «Ουά παιδιά! Ουά!» Όλοι εσείς είστε ουά, ουά (θαυμάσια) παιδιά, έτσι δεν
είναι; Κουνάτε τα χέρια σας. Πολύ καλά. Ο ΜπαπΝτάντα έχει αγνή υπερηφάνεια. Είναι περήφανος για τα
παιδιά Του επειδή, σε όλο τον κύκλο, δεν υπάρχει τέτοιος πατέρας του οποίου κάθε παιδί να είναι ένας
αυτοκυρίαρχος βασιλιάς. Όλοι εσείς είστε αυτοκυρίαρχοι βασιλιάδες, έτσι δεν είναι; Δεν είστε υπήκοοι, έτσι
δεν είναι; Πολλά παιδιά ρωτούν τον Μπάμπα όταν έχουν μια συζήτηση με τον Μπάμπα: «Δείξε μας μια
εικόνα για το τι θα γίνουμε στο μέλλον». Τι λέει ο ΜπαπΝτάντα; Τα παλαιότερα παιδιά λένε ότι η Μητέρα
Τζαγκαντάμπα έδινε σε όλα τα παιδιά μια εικόνα. Δώσε λοιπόν και σε εμάς μια εικόνα. Ο ΜπαπΝτάντα λέει
ότι έχει δώσει σε κάθε ένα από εσάς παιδιά έναν μοναδικό καθρέφτη και μπορείτε να δείτε σε αυτόν τον
καθρέφτη την εικόνα του ποιοι θα είστε στο μέλλον. Το ξέρετε αυτό; Έχετε αυτόν τον καθρέφτη μαζί σας;
Ξέρετε ποιον καθρέφτη; Αυτοί που κάθονται στην πρώτη σειρά πρέπει να τον ξέρουν! Τον ξέρετε; Αυτός ο
καθρέφτης είναι ο καθρέφτης του σταδίου της αυτοκυριαρχίας της παρούσας εποχής. Στο βαθμό που είστε
αυτοκυρίαρχος την παρούσα εποχή, ανάλογα, θα διεκδικήσετε ένα δικαίωμα στο βασίλειο του κόσμου.
Τώρα, κοιτάξτε τον εαυτό σας στον καθρέφτη, για να δείτε αν είστε ένας διαρκής αυτοκυρίαρχος. Ή μήπως
είστε μερικές φορές εξαρτημένοι και άλλες φορές έχετε ένα δικαίωμα; Ότι άλλοτε είστε εξαρτημένοι και
άλλοτε έχετε ένα δικαίωμα, ότι, άλλοτε, τα μάτια σας σας εξαπατούν, άλλοτε, ο νους σας σας εξαπατά,
άλλοτε, το στόμα σας σας εξαπατά και άλλοτε ακόμη και τα αυτιά σας σας εξαπατούν; Μήπως ενδιαφέρεστε
να ακούτε άχρηστα πράγματα; Αν κάποιο από τα φυσικά σας όργανα σας εξαπατά, αν σας ελέγχει, αυτό
αποδεικνύει ότι δεν έχετε τη δύναμη του ελέγχου ή την δύναμη της κυριαρχίας που έχετε λάβει από τον



Πατέρα ως ευλογία και ως κληρονομιά όλων των δυνάμεων. Απλώς σκεφτείτε: πώς θα μπορούσε κάποιος
που δεν μπορεί να κυβερνήσει τον εαυτό του, να κυβερνήσει τον κόσμο; Ελέγξτε στον καθρέφτη το παρόν
στάδιο της αυτοκυριαρχίας σας. Όλοι σας έχετε λάβει έναν καθρέφτη, έτσι δεν είναι; Αν έχετε λάβει αυτόν
τον καθρέφτη, σηκώστε τα χέρια σας! Δεν υπάρχουν λεκέδες στον καθρέφτη, έτσι δεν είναι; Είναι ο
καθρέφτης καθαρός;

Ο ΜπαπΝτάντα έχει δώσει σε όλα εσάς τα παιδιά τον σεβασμό του να είστε ένας αυτοκυρίαρχος. Όλα εσείς
παιδιά έχετε λάβει από τον Πατέρα τον τίτλο μιας κύριας παντοδύναμης εξουσίας. Όχι απλώς ενός κυρίου με
δυνάμεις, αλλά ενός κυρίου με όλες τις δυνάμεις. Στις συζητήσεις τους από καρδιάς, μερικά παιδιά λένε
ακόμη, «Μπάμπα, μου έχεις δώσει όλες τις δυνάμεις, αλλά, μερικές φορές, αυτές οι συγκεκριμένες δυνάμεις
δεν λειτουργούν την κατάλληλη στιγμή». Αναφέρουν ότι αυτές οι δυνάμεις δεν αναδύονται την κατάλληλη
στιγμή, ότι εμφανίζονται αφού περάσει ο χρόνος. Ποιος είναι ο λόγος γι' αυτό; Τη στιγμή που επικαλείστε
μια συγκεκριμένη δύναμη, ελέγξτε αν κάθεστε στη θέση σας ως κύριος. Αν κάποιος δεν είναι καθισμένος
στη θέση του... Κανείς δεν θα υπακούσει τις εντολές κάποιου που δεν έχει αυτή τη θέση. «Είμαι
αυτοκυρίαρχος, είμαι μια κυρίαρχη παντοδύναμη εξουσία, έχω δικαίωμα στην κληρονομιά και τις ευλογίες
από τον Πατέρα»: Καθίστε σε αυτή τη θέση και μετά δώστε την εντολή. «Τι μπορώ να κάνω; Πώς μπορώ να
το κάνω αυτό; Δεν μπορώ να το κάνω αυτό». Αν δώσετε μια εντολή αφού κατεβείτε από τη θέση σας, πώς
θα μπορούσε κάποιος να σας υπακούσει; Και στον σημερινό κόσμο, όταν κάποιος είναι Πρωθυπουργός και
κάθεται στη θέση του, όλοι υπακούν στις εντολές του. Θα τον υπάκουε κανείς αν είχε εγκαταλείψει τη θέση
του; Ελέγξτε λοιπόν: «Κάθομαι στη θέση μου; Εκδίδω μια διαταγή ως κάποιος που έχει δικαίωμα;» Ο
Πατέρας έχει δώσει σε κάθε παιδί αυτή την εξουσία. Εσείς έχετε τη Θεϊκή εξουσία. Δεν έχετε λάβει την
εξουσία καμίας ψυχής ή την εξουσία καμίας μεγάλης ψυχής. Έχετε την εξουσία του Θεού. Έτσι, διατάξτε
οποιαδήποτε δύναμη, όταν είστε σταθεροί στο στάδιο της εξουσίας σας και του δικαιώματός σας και αυτή η
δύναμη θα πει: «Ναι, κύριέ μου! Ναι, κύριέ μου!» Μπροστά σε όλες τις δυνάμεις, η Μάγια, τα στοιχεία, οι
σανσκάρας και η φύση θα γίνουν όλοι υπηρέτες. Θα περιμένουν εσάς, τον κύριο. «Κύριε, δώσε μας μια
εντολή!»

Αυτή είναι η μέρα της δύναμης, έτσι δεν είναι; Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα κάνει εσάς παιδιά να ανακεφαλαιώσετε
ποιες δυνάμεις έχετε. Σας κάνει να το υπογραμμίσετε αυτό. Σε μια στιγμή ανάγκης, γιατί γίνεστε ανίσχυροι;
Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι η πλειοψηφία των παιδιών έχει κάποια διαρροή. Λόγω αυτής της διαρροής, οι
δυνάμεις μειώνονται. Η διαρροή προέρχεται κυρίως από δύο πράγματα και αυτά είναι ότι οι σκέψεις και ο
χρόνος σπαταλώνται. Δεν είναι κακό, αλλά είναι σπατάλη, άχρηστο. Δεν κάνετε τίποτα κακό εκείνη τη
στιγμή, αλλά και δεν συσσωρεύετε. Απλώς βλέπετε ότι δεν έχετε κάνει τίποτα κακό σήμερα. Ωστόσο,
συσσωρεύσατε και κάτι καλό; Δεν χάσατε τίποτα, αλλά κερδίσατε κάτι; Δεν προκαλέσατε καμία λύπη, αλλά
σε πόσους δώσατε ευτυχία; Δεν κάνατε κανέναν ανειρηνικό, αλλά πόσο απλώσατε κραδασμούς της
γαλήνης; Έχοντας γίνει ένας αγγελιοφόρος ειρήνης, σε πόσους δώσατε γαλήνη μέσω της ατμόσφαιρας, του
στόματός σας και των κραδασμών σας; Ξέρετε ότι έχετε μόνο αυτό το σύντομο χρονικό διάστημα της πιο
εξυψωμένης ευεργετικής εποχής για να συσσωρεύσετε. «Αν όχι τώρα, τότε ποτέ». Να το θυμάστε αυτό κάθε
στιγμή. «Θα γίνει, θα το κάνω...» Αν όχι τώρα, τότε ποτέ. Αυτή ήταν η έντονη προσπάθεια που έκανε ο
Πατέρας Μπράμα και έτσι έφτασε στον προορισμό του νούμερο ένα. Έτσι, σε αυτή την ημέρα της δύναμης,
θυμηθήκατε τις δυνάμεις που σας είχε δώσει ο Πατέρας, έτσι δεν είναι; Κάντε ένα σχέδιο αποταμίευσης: μια
εξοικονόμηση σκέψεων, μια εξοικονόμηση χρόνου, μια εξοικονόμηση λόγων, λόγων που δεν είναι σωστοί,
μια εξοικονόμηση ανακριβών, άχρηστων λόγων.

Ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει όλα εσάς τα παιδιά ως αυτοκυρίαρχους βασιλιάδες καθισμένους συνεχώς στις
θέσεις της εξουσίας σας. Σας αρέσει αυτό; Σας αρέσει αυτή η μορφή, έτσι δεν είναι; Κάθε φορά που ο
ΜπαπΝτάντα κοιτάζει κάποιο παιδί στην τηλεόραση, θέλει να βλέπει αυτό το παιδί σε αυτή τη μορφή. Ο
ΜπαπΝτάντα έχει μια φυσική τηλεόραση. Δεν χρειάζεται να την ανοίξει. Μπορεί να βλέπει παντού



ταυτόχρονα. Μπορεί να βλέπει κάθε παιδί σε κάθε γωνιά. Είναι, λοιπόν, αυτό δυνατό; Από αύριο, αν ο
Μπάμπα άνοιγε την τηλεόρασή Του, τι θα μπορούσε να δει; Εσάς με το αγγελικό σας φόρεμα. Ένα αγγελικό
φόρεμα είναι ένα λαμπερό φόρεμα. Είναι ένα λαμπερό φόρεμα από φως. Μην φοράτε το φόρεμα από λάσπη
της συνειδητότητας σώματος. Όταν έχετε λαμπερά φορέματα, είστε αστέρια της επιτυχίας. Ο ΜπαπΝτάντα
θέλει να δει την εικόνα του καθενός σας έτσι. Σας αρέσει αυτό, έτσι δεν είναι; Αν φορούσατε ένα φόρεμα
από λάσπη, θα γινόσασταν σαν λάσπη, έτσι δεν είναι; Όπως ο Πατέρας είναι ασώματος, έτσι και ο Πατέρας
Μπράμα είναι με ένα λαμπερό φόρεμα. Είναι άγγελος. Ακολουθήστε τον πατέρα. Στο φυσικό επίπεδο, τι
κάνετε όταν τα ρούχα σας καλύπτονται με λάσπη ή λερώνονται; Τα αλλάζετε, έτσι δεν είναι; Με τον ίδιο
τρόπο, ελέγξτε αν έχετε συνεχώς ένα λαμπερό, αγγελικό φόρεμα. Ο Πατέρας έχει την αγνή υπερηφάνεια ότι
κάθε παιδί είναι ένα παιδί βασιλιάς. Γι' αυτό μείνετε σε αυτή τη μορφή. Ζήστε σαν βασιλιάς. Τότε η Μάγια
θα γίνει υπηρέτριά σας και θα έρθει να σας αποχαιρετήσει. Θα έρθει να σας αποχαιρετήσει για μισό κύκλο.
Δεν θα σας επιτεθεί. Ο ΜπαπΝτάντα λέει πάντα: Όσοι παραδίδονται στον Πατέρα δεν μπορούν ποτέ να
νικηθούν. Αν νικηθείτε, δεν έχετε παραδοθεί.

Τώρα, όλοι σας θα έχετε μια συνάντηση. Έχει οριστεί μια ημερομηνία για τις συναντήσεις, έτσι δεν είναι;
Έτσι, αυτή τη φορά, ο ΜπαπΝτάντα δεν θέλει να δει μια συνάντηση όπου κάνετε σχέδια υπηρεσίας μόνο.
Μπορείτε να κάνετε σχέδια υπηρεσίας, αλλά να κάνετε και σχέδια για την τελετή της επιτυχίας στις
συναντήσεις σας. Έχετε κάνει πολλές τελετές. Τώρα ορίστε μια ημερομηνία για την τελετή της επιτυχίας.
Ίσως σκέφτεστε πώς μπορεί ο καθένας να γίνει αυτό. Ο ΜπαπΝτάντα λέει ότι τουλάχιστον ας γιορτάσουν
108 κοσμήματα την τελετή του να γίνουν προσωποποιήσεις της επιτυχίας. Ας γίνουν παραδείγματα. Είναι
δυνατόν αυτό; Μιλήστε! Όσοι βρίσκεστε στην πρώτη σειρά, μιλήστε! Είναι δυνατόν; Δεν έχετε το θάρρος
να απαντήσετε. Σκέφτεστε ακόμα αν θα το κάνετε ή όχι; Όλα μπορούν να συμβούν με θάρρος. Ντάντι, πες
μας: μπορούν οι 108 να γίνουν προσωποποιήσεις της επιτυχίας; (Ναι, σίγουρα μπορούν να γίνουν αυτό. Η
τελετή της επιτυχίας μπορεί να γιορταστεί.) Κοιτάξτε, η Ντάντι έχει θάρρος. Διατηρεί το θάρρος της εκ
μέρους όλων σας. Επομένως, να είστε συνεργάσιμοι. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα θέλει μια αναφορά της
συνάντησης που θα λάβει χώρα. Πάνταβας, μιλήστε! Γιατί είστε σιωπηλοί; Γιατί είστε σιωπηλοί; Γιατί δεν
έχετε αυτό το θάρρος; Θα το δείξετε αυτό κάνοντας το στην πράξη; Είναι έτσι; Είναι καλό. Μπορείτε
τουλάχιστον να διατηρήσετε το θάρρος σας; Όσοι από εσάς πιστεύετε ότι θα έχετε θάρρος και θα το δείξετε
στην πράξη, σηκώστε τα χέρια σας! Θα το κάνετε; Δεν θα μείνουν σανσκάρας; Δεν θα απομείνουν κάποιες
αδυναμίες; Άτσα, ακόμη και αυτοί από το Μάντουμπαν σηκώνουν τα χέρια τους! Ουά! Συγχαρητήρια!
Συγχαρητήρια! Άτσα, τότε οι 108 θα είναι εύκολα έτοιμοι. Αν τόσοι πολλοί έχουν σηκώσει τα χέρια τους,
τότε οι 108 δεν είναι και τίποτα σπουδαίο. Τι θα κάνετε εσείς οι διπλά ξένοι; Ναι, η Ντάντι Τζάνκι ακούει.
Θέλει πολύ να πει κάτι. Θα δούμε επίσης το κομποσκοίνι από το εξωτερικό. Εντάξει; Σηκώστε τα χέρια σας!
Άτσα, πόσοι διπλά ξένοι είναι εδώ σήμερα; (200). 108 θα είναι έτοιμοι από αυτούς. Είναι εντάξει αυτό; Σε
αυτό, πείτε, «εγώ πρώτος». Σε αυτό, μην κοιτάτε τους άλλους. «Εγώ πρώτος». Μην πείτε, «εγώ» σε άλλα
πράγματα, αλλά σίγουρα πείτε «εγώ» για αυτό. Ο ΜπαπΝτάντα θα σας δώσει ακόμη περισσότερη δουλειά.

Σήμερα είναι η ημέρα της δύναμης και έτσι έχετε τη δύναμη. Ο ΜπαπΝτάντα θέλει να γιορτάσει ένα
μοναδικό Ντιβάλι. Έχετε γιορτάσει το Ντιβάλι πολλές φορές, αλλά ο ΜπαπΝτάντα θέλει να γιορτάσει ένα
μοναδικό Ντιβάλι. Να σας πει γι αυτό; Να σας πει; Εντάξει. Μπορείτε να δείτε την παρούσα εποχή. Μέρα με
τη μέρα, η απελπισία στους ανθρώπους παντού αυξάνεται πολύ. Έτσι, είτε τους υπηρετείτε μέσω του νου
σας, μέσω λόγων, είτε μέσω σχέσεων και συνδέσεων, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να ανάψει λυχνάρια ελπίδας
στους ανθρώπους που είναι απελπισμένοι. Ας ανάψουν αυτά τα λυχνάρια της ελπίδας στο νου όλων των
ανθρώπινων ψυχών παντού. Ο ΜπαπΝτάντα θέλει αυτό το Ντιβάλι των λυχναριών της ελπίδας. Είναι
δυνατόν; Αν, τουλάχιστον, αυτά τα λυχνάρια της ελπίδας ανάψουν στην ατμόσφαιρα, τότε η μεταμόρφωση
του κόσμου θα είναι σχεδόν εδώ. Τότε, το χρυσό πρωινό θα έχει φτάσει. Η απελπισία ότι τίποτα δεν μπορεί
να συμβεί, θα πρέπει τώρα να τελειώσει. Ας ανάψουν τα λυχνάρια της ελπίδας. Μπορείτε να το κάνετε αυτό,



δεν μπορείτε; Είναι εύκολο ή δύσκολο; Είναι εύκολο; Εκείνοι που θα το κάνουν αυτό, ας σηκώσουν τα χέρια
τους! Θα το κάνετε εσείς; Αν ανάψετε τόσα πολλά λυχνάρια, τότε θα υπάρξει το Ντιβάλι. Κάντε τους
κραδασμούς τόσο δυνατούς. Εντάξει, δεν μπορείτε να τους φτάσετε, αλλά γίνετε ένας φάρος φωτός και
δύναμης και απλώστε τους κραδασμούς μακριά και πλατιά. Αφού η επιστήμη μπορεί να στείλει φως μακριά
και παντού με έναν φάρο, δεν μπορείτε εσείς να απλώσετε αυτούς τους κραδασμούς; Απλώς να έχετε αυτήν
την αποφασιστική σκέψη: "Πρέπει να το κάνω." Ασχοληθείτε κάνοντας αυτό. Αν κρατάτε το νου σας
απασχολημένο, θα ωφεληθείτε και οι ψυχές επίσης θα ωφεληθούν. Ενώ περπατάτε και κινείστε, να έχετε την
επίγνωση ότι σίγουρα πρέπει να ωφελήσετε τον κόσμο. Αυτή η στάση θα εξαπλωθεί στην ατμόσφαιρα
επειδή, ανάλογα με τον χρόνο, όλα θα συμβούν ξαφνικά. Δεν θα πρέπει οι αδελφοί και οι αδελφές σας να
παραπονεθούν: «Γιατί δεν μας το είπατε;» Μερικά παιδιά σκέφτονται ότι θα το κάνουν αυτό στο τέλος, αλλά
αν το κάνετε στο τέλος, τότε κι αυτοί θα παραπονεθούν. Θα παραπονιούνται ότι, αν τους το είχατε πει
νωρίτερα, θα είχαν κάνει κάτι. Επομένως, συνεχίστε να λαμβάνετε φως από τον ΜπαπΝτάντα σε κάθε σας
σκέψη και ως φάρος, συνεχίστε να δίνετε φως. Μην σπαταλάτε τον χρόνο σας. Όταν ο ΜπαπΝτάντα βλέπει
ότι παλεύετε πολύ, δεν Του αρέσει. Μια κυρίαρχη παντοδύναμη εξουσία και να μάχεται! Γίνετε, λοιπόν,
βασιλιάδες, γίνετε προσωποποιήσεις της επιτυχίας. Τελειώστε κάθε απελπισία και ανάψτε τα λυχνάρια της
ελπίδας. Άτσα.

Πολλές γιρλάντες ενθύμησης της αγάπης των παιδιών έχουν φτάσει στον ΜπαπΝτάντα. Ο ΜπαπΝτάντα
βλέπει προσωπικά μπροστά Του εκείνους που έχουν στείλει ενθύμηση και σε απάντηση σε αυτή την
ενθύμηση, δίνει ευλογίες από την καρδιά Του και αγάπη από την καρδιά Του. Άτσα.

Όσοι ήρθατε για πρώτη φορά, σηκωθείτε! Είναι καλό. Έχει παρατηρηθεί ότι, σε κάθε συνάντηση, η
πλειοψηφία είναι από καινούριους. Έχετε αυξήσει λοιπόν την υπηρεσία, έτσι δεν είναι; Έχετε δώσει το
μήνυμα σε τόσους πολλούς. Όπως ακριβώς εσείς λάβατε το μήνυμα, με τον ίδιο τρόπο, πρέπει επίσης να
δώσετε το μήνυμα για να διπλασιάσετε τον αριθμό. Κάντε τους άξιους. Είναι καλό. Συνεχίστε να προχωράτε
σε κάθε θέμα, με πολύ περισσότερο ζήλο και ενθουσιασμό. Είναι καλό.

Άτσα. Τώρα κρατήστε τον στόχο, ενώ περπατάτε και κινείστε, να μην σταματάτε να υπηρετείτε με το νου
σας, τα λόγια σας ή τις πράξεις σας. Δεν πρέπει καν να σταματήσετε να έχετε ενθύμηση. Η ενθύμηση και η
υπηρεσία είναι συνεχώς μαζί. Να είστε τόσο απασχολημένοι και στην ενθύμηση και στην υπηρεσία. Όταν
παραμένετε ελεύθεροι, η Μάγια έχει την ευκαιρία να έρθει. Να παραμείνετε τόσο απασχολημένοι, ώστε η
Μάγια να μην έχει το θάρρος να έρθει σε εσάς ούτε καν από απόσταση. Τότε θα είστε εύκολα σε θέση να
εκπληρώσετε τον στόχο που έχετε διατηρήσει, να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Δεν θα χρειαστεί να κοπιάσετε.
Θα παραμείνετε μια προσωποποίηση της αγάπης. Άτσα.

Σε εσάς παιδιά που είστε το φως των ματιών, βυθισμένα στα μάτια του ΜπαπΝτάντα, στις εξυψωμένες
ψυχές που έχουν ένα δικαίωμα σε όλη την περιουσία του Πατέρα, σε όλα τα παιδιά μαχαβίρ και μαχαβίρνι
που πετάνε συνεχώς με τα φτερά του ζήλου και του ενθουσιασμού και που κάνουν τους άλλους να πετούν,
στα παιδιά που είναι απορροφημένα στην αγάπη, με τη βαθιά αγάπη ότι ο ένας Πατέρας είναι ολόκληρος ο
κόσμος τους, που παραμένουν απορροφημένα στην αγάπη, δηλαδή, που εύκολα γίνονται ίσα με τον Πατέρα,
πολλαπλά εκατομμύρια αγάπη και ενθύμηση και ναμαστέ σε τέτοια παιδιά που είναι και αξιαγάπητα και
απορροφημένα στην αγάπη. Άτσα.

Ευλογία: : Είθε να είστε ένας αληθινός υπηρέτης και να αποκαλύπτετε τον Χορηγό με κάθε πράξη
και ιδιαιτερότητά σας.
Οι αληθινοί υπηρέτες δεν αφήνουν ποτέ μια ψυχή να παγιδευτεί σε αυτούς, όταν τους
δίνουν τη συνεργασία τους. Επιτρέπουν σε όλους να συνδεθούν με τον Πατέρα. Κάθε λέξη
τους, υπενθυμίζει σε όλους τον Πατέρα. Ο Πατέρας είναι ορατός σε κάθε πράξη τους. Δεν



σκέφτονται καν ποτέ, ότι κάποιος έχει συνεργαστεί μαζί τους, λόγω της ιδιαιτερότητάς
τους. Αν οι άλλοι βλέπουν εσάς και όχι τον Πατέρα, αυτό δεν είναι υπηρεσία, αλλά αυτό
τους κάνει να ξεχνούν τον Πατέρα. Οι αληθινοί υπηρέτες επιτρέπουν σε όλους να
συνδεθούν με την Αλήθεια, όχι με τον εαυτό τους.

Σύνθημα: Αντί να κάνετε οποιοδήποτε είδος αιτήματος, να παραμένετε συνεχώς ευτυχισμένοι.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ σημείο: Συσσωρεύστε τη δύναμη των σκέψεων και γίνετε ένα όργανο για εξυψωμένη
υπηρεσία.

Η βάση για να χαράξετε μια γραμμή εξυψωμένης τύχης, είναι οι εξυψωμένες σκέψεις και οι εξυψωμένες
πράξεις. Είτε είστε ψυχή-επίτροπος, είτε ψυχή-υπηρέτης, και οι δύο μπορούν να διεκδικήσουν έναν αριθμό
σε αυτή τη βάση. Και οι δύο έχουν μια πλήρη ευκαιρία να δημιουργήσουν την τύχη τους. Όποιος θέλει να
δημιουργήσει όση τύχη θέλει, μπορεί να το κάνει.

***OM ΣANTI***


